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ADI-SOYADI:                                                                   

1)   𝑥2 − 𝑦2 =  2 + 𝑦  𝑥 − 3  𝑖𝑠𝑒 𝑥. 𝑦  kaçtır? 

A) -6                  B) 3                C) 6                D) 12 

 

2)  𝑥𝑦 − 𝑧 (𝑥𝑦 + 𝑧) çarpımı aşağıdakilerden han-

gisine eşittir? 

A) 𝑥𝑦2 − 𝑧2                                   B) 𝑥2𝑦2 − 𝑧2 

C) 𝑥2𝑦2 − 𝑧                                  D) 𝑥2𝑦 − 𝑧2  

 

3)   802 − 1 ifadesi hangisine eşittir? 

A) 79.80          B) 79.81         C) 80.81         D) 80.82 

 

 

4)        𝑎𝑏 = 3 , 𝑎 + 3𝑏 = 7 𝑜𝑙𝑑𝑢ğ𝑢𝑛𝑎 𝑔ö𝑟𝑒, 
  

 2𝑎2𝑏 + 6𝑎𝑏2   kaçtır? 
 

A) 42                 B) 21                C) 20               D) 14 

 

 

5)  2𝑥2 − 2𝑥 + 𝑏𝑥 − 𝑏  ifadesinin çarpanlarından 

biri aşağıdakilerden hangisidir? 

A)  𝑥 + 1                                         B) (2𝑥 − 𝑏) 

C) (2 + 𝑏)                                        D)  𝑥 − 1  

 

 

6)    𝑥2 − 3𝑥 − 54  ifadesinin çarpanları hangisidir? 
 
A)  𝑥 + 7 (𝑥 − 6)                  B)  𝑥 − 6 (𝑥 + 7)   
 
C)  𝑥 + 6 (𝑥 − 9)                  D)  𝑥 − 9 (𝑥 − 7)   
 

 

 

7)  442 − 432 = 29. (𝑥 − 2)   𝑖𝑠𝑒   𝑥  𝑘𝑎ç𝑡ı𝑟? 

A) 5                  B) 4                  C) 3                 D) 1 

 

 

8)  𝑥2 − 3𝑥 − 𝑛   ifadesinin bir çarpanı (𝑥 + 2) ise 

diğer çarpanı nedir? 

A) (𝑥 − 2)                                B) (𝑥 − 3) 

C) (𝑥 − 5)                                D) (𝑥 + 5) 

 

 

9) 𝑥 =  7 − 7  ise  𝑥2 + 14𝑥 + 49  nedir? 

A)  7              B)  7                C) 14               D) 49 

 

 

10)        Toplamları  12     , farkları   3    olan iki 

sayının kareleri farkı kaçtır? 

A) 9 3                 B) 2                C) 3             D) 6 

 

 

 

11) 𝑎𝑥 − 𝑏𝑥 − 𝑎𝑦 + 𝑏𝑦   ifadesinin  özdeşi  hangi-

sidir? 

A)  𝑥 + 𝑦 (𝑎 − 𝑏)               B)  𝑥 + 𝑦 (𝑎 + 𝑏) 

C)  𝑥 − 𝑦 (𝑎 − 𝑏)                D)  𝑥 − 𝑦 (𝑎 + 𝑏) 

 

 

 

12) Kareleri  toplamı  103, toplamlarının karesi 125 

olan iki sayının çarpımı  kaçtır? 

A) 11                B) 22              C) 33               D) 66 

 

 

 

13)    (99,9)2 − (0,1)2    hangisine  eşittir? 

A)99,8          B) 998         C) 9980        D) 99800 
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14) Aşağıdakilerden hangisi bir tam kare ifadedir? 

A)  𝑥2 − 1                                 B) (x-2)(x+2) 

C)  𝑥2 + 9𝑥 + 81                    D)  𝑥2 − 10𝑥 + 25   

 

 

15)  
6𝑥2

3𝑦
.
𝑦2

2𝑥
.

4𝑥

𝑦
     çarpımının sonucu aşağıdaki-

lerden hangisidir? 

 A) 4𝑥               B) 8𝑥               C) 4𝑥2             D) 12𝑥2       

 

 

16)   𝑥2 − 5𝑥 − 𝑛  ifadesinin bir çarpanı (𝑥 + 3)  

ise 𝒏 nedir? 

A) 24              B) 15               C) 12                D) 8 

 

 

17)   
2

𝑥
 + 𝑥 = 2 ise   

4

𝑥2 +𝑥2   kaçtır? 

A) 16                 B) 4                 C) 2                D) 0 

 

 

18)   𝑥2 − 6𝑥 − 𝑘   ifadesi  (𝑥 + 7) ile tam bölüne-

bildiğine göre  𝑘  nedir? 

A) 91             B) 49             C) 42           D) -42 

 

 

19)   𝑥2 − ∆ − 8      üç terimlisinin çarpanları  

(𝑥 + 2)(𝑥 − 4) ise  ∆  yerine ne yazılmalıdır? 

A) 4𝑥           B) 2𝑥           C) −2𝑥         D) −4𝑥 

 

 

20)   998.1002 + 4  işleminin sonucu kaçtır? 

A) 10000        B) 1000       C) 100          D) 96 

 

21) 
 732− 372

 612− 392
     işleminin sonucu nedir? 

A) 3/2             B) 9/2        C) 9/5           D) 9/11 

 

 

22) 𝑥 = 11,4   𝑣𝑒   𝑦 = 2,4   olduğuna göre, 

𝑥2 − 2𝑥𝑦 + 𝑦2   kaç  olur? 

 

A) 100             B) 90           C) 81           D) 64 

 

 

23)   (2 −  2)2    hangisine  eşittir? 

 

A) 6 −  2                                      B) 4 − 2 2 

C) 6 − 2 2                                    D) 6 − 4 2 

 

 

 

24)                                    ifadesi sadeleşebilen bir  

ifade ise   𝑘  kaçtır? 

A) 42             B) 27              C) 21                 D) 18 

 

 

 

25)                                           ifadesinin en sade şekli  

𝑥−9

2
     olduğuna göre 𝑎 + 𝑏   kaçtır? 

A) -2                     B) 9                C) 11               D) 14 
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